

Осенняя экскурсия в парк

Воспитанники Дома ребенка посетили 13 сентября парк ТПП «Урайнефтегаз» в сопровождении педагогов Анастасии Фадиной и Натальи Торсуковой.

На экскурсии ребята познакомились с удивительными растениями, привезёнными из разных уголков нашей страны. Это были вечнозеленые туи, канадский клён, можжевельники, декоративные яблони, барбарис и многие другие. Дети любовались яркими цветочными клумбами, красивым фонтаном. С большим интересом малыши рассматривали камни. Особенно поразил огромный камень при входе в парк. Арт - объекты «Семья медведей» и «Нефтяник на отдыхе» не оставили детей равнодушными.

«Экскурсия на свежем воздухе была очень познавательной и увлекательной. Мы ответили на многочисленные вопросы наших любознательных воспитанников», - поделились педагоги.



ТПП «УРАЙНЕФТЕГАЗ»





